



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 05/ 2022 - DGRF/ RIFB/ IFBRASÍLIA, DE 01 DE ABRIL DE 2022

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIACHO FUNDO, nomeado pela Portaria nº 498, de 06 de maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União, de 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, retifica o edital para seleção de candidaturas para concessão de bolsas de Mestrado no âmbito do curso de Mestrado Profissional em Ensino de Geografia em Rede – PROFGEO, Instituição Associada IFB.

I. ONDE SE LÊ:

7. CALENDÁRIO

DESCRIÇÃO	DATAS
Lançamento do Edital	01/04/2022
Período de inscrições	04/04/2022 a 08/04/2022
Divulgação das inscrições deferidas	11/04/2022
Prazo para recurso do deferimento das inscrições	12/04/2022
Divulgação de resultado preliminar	13/04/2022
Prazo para recurso ao resultado preliminar	14/04/2022
Divulgação dos resultados do recurso ao resultado preliminar e divulgação do resultado final	18/04/2022
Início das bolsas	A definir pela CAPES

II. LEIA-SE:

7. CALENDÁRIO

DESCRIÇÃO	DATAS

Lançamento do Edital	01/04/2022
Período de inscrições	04/04/2022 a 08/04/2022
Divulgação das inscrições deferidas	11/04/2022
Prazo para recurso do deferimento das inscrições	12/04/2022
Divulgação do resultado dos recursos do deferimento das inscrições e divulgação do resultado final	14/04/2022
Início das bolsas	A definir pela CAPES

(documento assinado eletronicamente)

GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO

Diretor-Geral *Campus Riacho Fundo*

Documento assinado eletronicamente por:

- Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF, em 05/04/2022 12:15:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 367716

Código de Autenticação: 29e83277e7

